Mallnitz, 13.06.2023



Liebe Mallnitzerinnen, liebe Mallnitzer!



Verlautbarung

über das Eintragungsverfahren für die Volksbegehren mit den Kurzbezeichnungen:

- NEUTRALITÄT Österreichs JA
- anti-gendern-Volksbegehren
- Untersuchungsausschüsse live übertragen
- Lebensmittelrettung statt Lebensmittelverschwendung
- Asylstraftäter sofort abschieben
- Verbot für Kinder-Instagram
- Umsetzung der Lebensmittelherkunftskennzeichnung!
- Rettung unserer Sparbücher
- Staatsbürgerschaft für Folteropfer

Alle Stimmberechtigten können innerhalb des Eintragungszeitraums, das ist von Montag, 19. Juni 2023, bis (einschließlich) Montag, 26. Juni 2023, in jeder Gemeinde in den jeweiligen Text samt Begründung der Volksbegehren Einsicht nehmen und ihre Zustimmung zu diesem Volksbegehren durch einmalige eigenhändige Eintragung ihrer Unterschrift auf einem von der Gemeinde zur Verfügung gestellten Eintragungsformular erklären. Die Eintragung muss nicht auf einer Gemeinde erfolgen, sondern kann auch online getätigt werden: www.bmi.gv.at/volksbegehren

Stimmberechtigt ist, wer am letzten Tag des Eintragungszeitraums das Wahlrecht zum Nationalrat besitzt (österreichische Staatsbürgerschaft, Vollendung des 16. Lebensjahres, kein Ausschluss vom Wahlrecht) und zum Stichtag 15. Mai 2023 in der Wählerevidenz einer Gemeinde eingetragen ist.

Bitte beachten: Personen, die bereits eine Unterstützungserklärung für die Volksbegehren abgegeben haben, können für diese Volksbegehren keine Eintragung mehr vornehmen, da eine getätigte Unterstützungserklärung bereits als gültige Eintragung zählt.

In der Gemeinde Mallnitz können Eintragungen während des Eintragungszeitraums im **Gemeindeamt, 9822 Mallnitz 11** an den nachstehend angeführten Tagen und zu den folgenden Zeiten vorgenommen werden:

Montag,	19. Juni 2023,	von 08:00 bis 16:00 Uhr,
Dienstag,	20. Juni 2023,	von 08:00 bis 16:00 Uhr,
Mittwoch,	21. Juni 2023,	von 08:00 bis 20:00 Uhr,
Donnerstag,	22. Juni 2023,	von 08:00 bis 16:00 Uhr,
Freitag,	23. Juni 2023,	von 08:00 bis 16:00 Uhr,
Montag,	26. Juni 2023,	von 08:00 bis 16:00 Uhr.

Kulanzlösungen für Pendler:innen

Alle Kund:innen, die von der Tauerntunnel-Sperre (12.4. bis 17.5.2023) von höheren Preisen betroffen waren, bittet die ÖBB sich beim ÖBB Kund:innenservice unter 05 17 17-0 zu melden, damit eine rückwirkende Kulanzlösung geprüft werden kann.

Tennisplatz spielbereit

Dank fleissiger Helfer:innen ist der Tennisplatz beim Tauernbad einsatzbereit. Platz-Reservierungen nimmt die Tauernbad-Kasse unter der Telefonnummer 0664 133 42 57 gerne entgegen.

Stellenausschreibung: Mitarbeiter:in in der schulischen Tagesbetreuung

Familija sucht für das Schuljahr 2023/2024 eine(n) Mitarbeiter:in für die schulische Tagesbetreuung in Mallnitz. Nähere Informationen finden Sie auf der Homepage www.mallnitz.gv.at oder www.familija.at

Neue Pflegekoordinatorin ab 1. Juli 2023 in der Gemeinde Mallnitz

Frau Margit Mussnig wird Ihre neue Ansprechperson für Information, Koordination und Vermittlung von Betreuung; Beratung; Hilfestellung bei div. Antragstellungen für Zuschüsse (Pflegegeld, Pflegebehelfe u.a.); Vernetzung und Vermittlung mit mobilen Diensten, Essen auf Rädern, Krankenhäusern; Ehrenamtsgruppe; Initiieren von Pflegestammtischen; Entlastende Angebote für pflegende Angehörige

Sprechstunde: jeden 2. und 4. Dienstag (09:00 - 11:00) im Monat am Gemeindeamt Mallnitz - Montag bis Donnerstag zwischen 8:00 Uhr und 12:00 Uhr ist Margit Mussnig telefonisch erreichbar unter 0676 919 6032; Büro: FamiliJa, 9821 Obervellach 32

Mit freundlichen Grüßen

Bürgermeister Günther Novak